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Vragen van de leden Minhas en Koerhuis (beiden VVD) aan de Minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties over het artikel dat de woningbouw 
naar nul gaat door nieuwe wet (ingezonden 9 december 2021). 

Mededeling van Minister Ollongren (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 4 januari 2022). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Woningbouw naar nul door nieuwe wet»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het artikel en in het bijzonder op de in het artikel gedane 
uitlatingen? 

Vraag 3
Bent u van mening dat gemeenten en provincies een goede belangenafwe-
ging kunnen maken voor bouwprojecten? Zo neen, waarom niet? Zo ja, 
waarom? 

Vraag 4
Bestaat er een handelingskader voor belangenafweging dat gemeenten 
kunnen gebruiken voor bouwprojecten? Zo nee, bent u bereid om dat op te 
stellen voor de verwachte invoering van de Omgevingswet op 1 juli 2022? 

Vraag 5
Wat is de stand van zaken van de reeds aangenomen motie Koerhuis over 
het beleidsneutraal overzetten van de nieuwe geluidsregels?2 

Vraag 6
Klopt het dat de bouw van 380.000 woningen in vier provincies en 56 
gemeenten op het spel staat door de nieuwe geluidsregels? 

1 Telegraaf, 5 december 2021; https://www.telegraaf.nl/financieel/242286786/woningbouw-naar-
nul-door-nieuwe-wet

2 Kamerstuk 32 847, nr. 738
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Vraag 7
Hoe rijmt u een eventuele aanscherping van de nieuwe geluidsregels met de 
aangenomen motie Koerhuis? 

Vraag 8
Wat is de stand van zaken van de rekenregels voor de accumulatie van 
spoorgeluid? 

Vraag 9
Hoe rijmt u een eventuele aanscherping van de rekenregels voor de 
accumulatie van spoorgeluid met onze ambitie om 15 grootschalige 
woningbouwgebieden te ontwikkelen die bijna uitsluitend in spoorzones 
vallen? 

Vraag 10
Wat zijn de consequenties voor die 15 grootschalige woningbouwgebieden? 
Hoeveel minder woningen kunnen er worden gebouwd? Weet u ook welke 
financiële consequenties de nieuwe regels hebben op de bouwkosten van 
woningen en zo ja, hoe groot zijn deze? 

Vraag 11
Wat zijn de consequenties voor de 500 miljoen euro die de Kamer in de 
begroting Wonen en Ruimte voor 2022 beschikbaar heeft gesteld voor de 15 
grootschalige woningbouwgebieden? 

Vraag 12
Wat is de stand van zaken van de rekenregels die worden toegepast voor de 
accumulatie van lucht- en scheepvaartvaartgeluid? 

Vraag 13
Deelt u de mening dat het aanscherpen van de nieuwe geluidsregels niet 
rijmt met de aangenomen motie Koerhuis? Zo neen, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Minhas en 
Koerhuis (beiden VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Konink-
rijkrelaties over het artikel dat de woningbouw naar nul gaat door nieuwe wet 
(ingezonden 9 december 2021, met nummer 2021Z22990) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, dit in verband met het 
kerstreces.
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